



Płock, 14.02.2018 roku

WZP.271.2.35.2018.MM

Wykonawcy

Dotyczy przetargu na realizację zamówienia pn. **Dostawa i montaż mebli biurowych, krzeseł, foteli obrotowych na potrzeby Urzędu Miasta Płocka**

Zamawiający – Gmina – Miasto Płock, udziela odpowiedzi na zapytania z dnia 13.02.2018r.

Pytanie 1. Proszę o podanie szerokości poszczególnych szafek - biurka, pozycja nr 1, 2,
Odpowiedź:

W poz. 1 szerokość szafki biurka wynosi 30 cm, szuflad 40 cm;

w poz. 2 szerokość szafki biurka wynosi 40 cm. Z szuflad Zamawiający rezygnuje.

Pytanie 2. Proszę o podanie szerokości półki na klawiaturę- biurka, pozycja nr 1, 2
Odpowiedź:

szerokość półki na klawiaturę wynika z pozostałej przestrzeni pomiędzy szafką a półkami – poz. 1 oraz szafka a boki biurka – poz. 2.

Pytanie 3. Proszę podać ilość szuflad- pozycja nr 1, 2
Odpowiedź:

W poz. 1 Zamawiający przewidział 3 szuflady, w poz. 2 – rezygnacja z szuflad.

Pytanie 4. Proszę podać wysokość blendy w biurkach - pozycja nr 1, 2, 3, 4,5
Odpowiedź:

Wysokość blendy 60 cm z uwzględnieniem 5 cm przerwy pomiędzy blatem a blendą.

Pytanie 5. Czy biurka narożne nie posiadają żadnych szafek?
Odpowiedź:

Biurka narożne nie posiadają szafek, ponieważ będą wyposażone w kontenerki.

P.O. DYREKTORA
Wydziału Zamówień Publicznych
Magdalena Kucharska
Magdalena Kucharska